

В диссертационный совет Д 212.354.02  
при ФГБОУ ВО «Санкт-Петербургский  
государственный экономический университет»  
191023, Санкт-Петербург, улица Садовая, 21

## ОТЗЫВ

на автореферат диссертации У Цзин на тему «Проектирование международных логистических сетей поставки электроэнергетического оборудования», представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (логистика)

В настоящее время в научной литературе все больше внимания уделяется теоретическим основам международных логистических сетей, а также вопросам развития рынка гелиоэнергетики. Несмотря на это, есть целый ряд вопросов практического применения инструментов и методов формирования вышеуказанных логистических сетей с учетом специфики глобальной торговли и управления цепями поставок специфических товаров (таких как электроэнергетическое оборудование), которые остаются слабо изученными. В связи с этим тема диссертационного исследования У Цзин, целью которого является разработка научно-методических рекомендаций по проектированию международной логистической сети, специализированной на поставках оборудования для солнечных электростанций, с учетом требований безопасности, доступности и экологичности энергоснабжения, безусловно, является актуальной.

Изложенные в автореферате диссертации научные положения, выводы и основные результаты исследования характеризуются научной новизной и имеют практическую ценность в хозяйственной деятельности участников исследуемой цепи поставок. В частности, особого внимания с позиции практического использования, заслуживает разработанная соискателем комплексная система проектирования логистических сетей в международной торговле: предложен подход к формированию интегрированного логистического потока. Данные методические рекомендации являются инструментом реализации приоритетов международной энергетической концепции развития, основанные на выявленных особенностях логистической интеграции в международной торговле КНР и РФ.

Оценивая критически (в рамках представленного автореферата диссертации) выполненное диссертантом исследование необходимо отметить, что ряд вопросов,

касающихся комплекса логистических услуг, оказываемых при производстве, сборке, комплектовании и распределении, рассмотрены недостаточно полно. Так, в автореферате этот вопрос рассмотрен лишь с позиции звеньев цепи поставок, что не дает возможность оценить состав логистических услуг, сопровождающих движение электроэнергетического оборудования от производителя до потребителя.

Несмотря на указанные замечания, диссертационное исследование У Цзин выполнено на достаточно высоком научно-теоретическом уровне, изложены рациональные предложения и рекомендации, которые могут быть использованы для решения проблем обеспечения экономически устойчивого функционирования и развития глобальных цепей поставок.

Работа отвечает всем требованиям, предъявляемым к кандидатским диссертациям п. 9 Положения о присуждении ученых степеней, утвержденного Постановлением Правительства РФ от 24 сентября 2013г. №842, а ее автор заслуживает присуждения степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (логистика).

Прфессор кафедры «Менеджмент»  
ФГАОУ ВО «ЮУрГУ (НИУ)»  
д.э.н. по специальности 08.00.05 – Экономика  
и управление народным хозяйством  
(логистика), доцент

Грейз Георгий Маркович

«27 июня 2021г.

Сведения о лице, предоставившем отзыв:

Грейз Георгий Маркович,  
д.э.н., доцент, профессор кафедры Менеджмент

Телефон +79222358210; e-mail: ggreyz09@mail.ru)

Федеральное государственное автономное образовательное учреждение высшего образования «Южно-Уральский государственный университет (национальный исследовательский университет)» Россия, 454080, Челябинск, проспект Ленина, 76

Подпись Грейза Г.М. удостоверяю

Верно  
Ведущий документовед

